
資料４ 

【市民意識調査速報】基本構想 まちづくりについての「市民の声」（案） 

 

１． 市民意識調査の概要 

 平成 29年度（平成 29年 9月 20日～10月 10日）に、市民の市政に対する評価とこれからのまちづく

りに対するニーズや意識を統計的に把握し、第 2 次香取市総合計画・前期基本計画の策定や市政運営に

あたっての基礎資料とするために市民意識調査を実施しました。 

 

２． 市民意識調査の結果 

(１) 市の住みやすさに関する調査 

本市の住みやすさ調査の結果、「まあ住みよい」という回答がもっとも多く、35.1％であり、

次いで「どちらかといえば住みにくい」が 22.3％、「どちらともいえない」が 17.0％となってい

ます。香取市が住みよいと感じている市民の割合（「住みよい」「まあ住みよい」の割合）は、

48.5％と、市民のおよそ半数程度となっています。 

 

選択肢 回答数 割合 

住みよい 182 13.4% 

まあ住みよい 475 35.1% 

どちらともいえない  231 17.0% 

どちらかといえば住みにくい 302 22.3% 

住みにくい 61 4.5% 

わからない 17 1.3% 

無回答 87 6.4% 

合計 1355 100.0% 
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(２) 市への定住意向に関する調査 

本市への定住意向調査の結果、「今の場所に住み続けたい」という回答がもっとも多く、60.7％

であり、次いで「わからない」が 22.5％、「市外へ引っ越したい」が 9.7％となっています。香

取市に定住したいと考えている人の割合（「今の場所に住み続けたい」「市内でよいところがあれ

ば引っ越したい」の割合）は 64.6％となっています。 

 

 

 

選択肢 回答数 割合 

今の場所に住み続けたい 823 60.7% 

市内でよいところがあれば引っ越したい 53 3.9% 

市外へ引っ越したい 132 9.7% 

わからない 305 22.5% 

無回答 42 3.1% 

合計 1355 100.0% 
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(３) 市の取組に対する満足度調査 

 市の取組について、満足率と不満率との差である満足度を見ると、「28 歴史的景観の保存」

が 38.4%と最も高く、次いで「25 歴史・文化の継承と保存」が 37.0％となっており、本市の

特徴である文化財保護に関する取組の満足度は他施策と比較し、高いことがわかります。 

 その一方で、満足度の低い施策を見ると、「３ 工業・企業誘致の振興」が－35.2%、「５ 雇

用の機会・労働環境の向上」が－32.8%など、雇用や産業振興に関する施策の値が低いことが分

かります。 

 

 

№ 項目名（施策名）

28 歴史的景観の保存

25 歴史・文化の継承と保存

12 消防体制の充実

6 自然環境の保全

4 観光の振興

19 健康づくりの充実

33 上水道の整備

7 廃棄物処理・省資源対策の推進

9 水辺空間の整備

40 行政の広報活動の充実

24 スポーツ活動の推進

21 学校教育の充実

1 農林畜産業の振興

42 公共施設の充実

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進

13 救急体制の充実

39 市民サービス（窓口）の充実

14 地域防災体制の構築

10 交通安全対策の推進

35 市民協働によるまちづくりの推進

22 青少年育成の充実

8 公園・緑地の整備

38 地域間交流の推進

36 人権・男女共同参画施策の推進

11 防犯対策の推進

15 市民相談・消費者相談の充実

34 下水道の整備

16 子育て支援の充実

37 国際交流の推進

17 高齢者福祉の充実

18 障がい者福祉の充実

41 行財政改革の推進

27 市街地の整備

26 適正な土地利用の推進

31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備

30 道路網の整備

32 市内の公共交通体制の整備

2 商業の振興

20 地域医療体制の充実

29 居住環境の整備

5 雇用の機会・労働環境の向上

3 工業・企業誘致の振興
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(４) 市の今後のまちづくりに対する重要度調査 

市の今後のまちづくりに対する重要度を見ると、「20 地域医療体制の充実」が 45.4%と、最

も高く、次いで「17 高齢者福祉の推進」が 32.5％、「雇用の機会・労働環境の向上」が 27.6％、

「16 子育て支援の充実」が 24.0％と続いています。 

 

 

№ 項目名（施策名）

20 地域医療体制の充実

17 高齢者福祉の充実

5 雇用の機会・労働環境の向上

16 子育て支援の充実

13 救急体制の充実

2 商業の振興

11 防犯対策の推進

14 地域防災体制の構築

3 工業・企業誘致の振興

1 農林畜産業の振興

6 自然環境の保全

31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備

4 観光の振興

22 青少年育成の充実

10 交通安全対策の推進

25 歴史・文化の継承と保存

8 公園・緑地の整備

30 道路網の整備

27 市街地の整備

33 上水道の整備

28 歴史的景観の保存

21 学校教育の充実

32 市内の公共交通体制の整備

29 居住環境の整備

42 公共施設の充実

18 障がい者福祉の充実

34 下水道の整備

26 適正な土地利用の推進

19 健康づくりの充実

24 スポーツ活動の推進

39 市民サービス（窓口）の充実

9 水辺空間の整備

40 行政の広報活動の充実

41 行財政改革の推進

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進

12 消防体制の充実

35 市民協働によるまちづくりの推進

37 国際交流の推進

7 廃棄物処理・省資源対策の推進

36 人権・男女共同参画施策の推進

15 市民相談・消費者相談の充実

38 地域間交流の推進
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(５) 満足度・重要度調査結果の散布図 

市の取組、まちづくりに関する満足度と重要度の結果を以下のように散布図で示しました。市

の現状の課題（満足度が低く、重要度が高い施策）は、「５ 雇用の機会・労働環境の向上」「20 

地域医療体制の充実」などがあげられ、これらの課題の解決に向けた施策を展開していく必要が

あります。 

 

【散布図の見方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

留意事項等  

※ 現在集計中の市民式調査の速報値を基に作成をしています。 

  計算方法や回答結果の見直しによって表で使用される数値が変更される可能性があります。 
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満足率＝不満率 

満足度：高 重要度：低 

現状どおりの施策展開や事業展開が必要か

否かの検討を行う必要がある施策。 

平均値 

満足度：低 重要度：低 

施策や事業の存続について検討する必要が

ある施策。 

満足度：低 重要度：高 

内容等を見直し、市民満足度を高めるような

展開を行う必要がある施策。 

満足度：高 重要度：高 

おおむね現状の方向を継続すればよい施策 


